
A Romániai Magyar Népi Szövetség napilapja

Mai lapszámunk főbb tartalma:
ís» Több, mini félmilliárd lejt takarítanak meg füvároBunk 

vállalatai. (L old.)

S*  Gromiko követelte, tűzzék napirendre az Atlanti Egye®, 
meny és az amerikai támaszpontok kérdését. (2. old.)
Előre, vetési tervünk sikeréért’ (3. old.)
Szovjet munkamódszer szerint növelik a munka termelé
kenységét a „Flaeara" konfekció-üzem dolgozót (X old.)
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A RÜK Ikadémiájának 
termékeny iíléssgaka

A RNK Akadémiájának leg
utóbbi általános tudományos 
ülésszaka tudományos életünk 
kimagasló eseménye volt. Beszé
desen jelzi azt a becsült szere
pet, amelyet országunk éáeté- 

> ben a tudomány és technika 
ügye nyert. Szöges {ellentétben 
a múlt rendszerek korabeli 
helyzettel, amikor a tőkés-föl- 
desuri kizsákmányolok tervsze
rűen fékezték a tudomány és a 
kultúra fejlődését, s távoltar
tották ezektől a népi tömegeket, 
ma a nép szolgálatába állított 
tudomány és technika fejlődése 
az ország általános fejlődésének 
alapvető feltételévé vált.

Az Akadémia ülésszaka mély
rehatóan megmutatta azt az 
őriásj jelentőbéget, amellyel 
Sztálin elvtársnak a nyelvtudo
mány kérdéseivel kapcsolatos 
munkái bírnak, nemcsak a 
nyelvtudomány területén, hanem 
a természettan és a technika 
fejlődése szempontjából Is. E 
munkák nagy fontossága elvi 
megállapításai, különösen az 
alapról és a felépítményről szó
ló tanítás elemzése, Útmutatóul 
szolgái a mi tudományos éle
tünk művelőinek fe arra vonat
kozóan. hogy miként szolgálhat
ják országunkban a szocialista 
alap rá felépítmény ' megférem*  
lésének és megszilárdításának 
ügyét

Az ülésszak a marxista—leni
nista tanok alapján, az elmélet 
ás gyakorlat összekapcsolásá
nak szellemében vizsgálta meg 
a tudományos tevékenység kér
déseit, s a ' RNK Akadémiája 
1951. évi munkatervét az ötéves 
tervből rá a villamosítási terv
ből adódó feladatok teljesítése 
cél iából.

A magas ideológiai színvona
lú vitákon a résztvevők kifeje- 

. zésre juttatták harci elszántsá
gukat a burzsoá ideológia ma
radványai ellen. Országunk tu
dományos és technikai életének 
kibontakozásában elsőrendű fon
tosságú szükségletként merült 
fel újra a szovjet tudomány és 
technika hatalmas vívmányai
nak egyre alapvetőbb tanulmá
nyozása és elsajátítása, valamint 
haladó tudományos hagyaté
kunk értékesítése. Az I. P. Pav
lov emlékének szentelt ülésen 
annak fontosságát hangsúlyoz
ták, hogy orvostudományunkat 
a következetesen materialista 
pavlovi tanok alapján építsék 
fel ,

A tudományos élet igen figye
lemreméltó fejlődését jelzi, hogy 
a tudomány képviselőinek tuda
tába egyre inkább behatol a 
nagy sztálini tanítás, amely sze
rint a tudomány csakis a véle

Kolozs-tartomány az élenjárók között 
a több kenyérért vívott harcban

BUKAREST. — A földművelés- 
ügyi minisztériumtól kapo't adatok 
azt tükrözik, hogy hazánk tarto
mányaiban napról-napra egyre job
ban kiszélesedk a bőséges termé
sért folyó harc Ejfycs tartomá
nyokban — mint például Galac. 
Szörény. Buzau. Constanta. lalo- 
mita, Kolozs rá Putaa — a tarkr 
mányi rá rajoni páriblzo*  tságok. 
valamint a néptanácsok végrehaj
tó bizottságai mar intézkedtek a 
vetés ütemének meggyorsi1 ásóért.

Vannak azonban olyan tartomá
nyok is — mint Tclcorman, D<>1|. 
Arad, rá Bihar —. ahol tartomá
nyi rá rajon: pártbízot Iránok wü . 

mények harca, a bírálat szabad
sága nyomán fejlődhetik. A hi
bák bátor felszí írre hozása magas- 
fokú elvszerüségről, javító szán
dékról és hazafias lelkesedésről 
tett bizonyságot.

Nagy erővel juttatta kifeje
zésre az ülésszak a kutató ama 
fáradozását, hogy tudományunk 
és technikánk fejlődése határo
zott irányt vegyen az élet által 
felvetett kérdések megoldása fe
lé. Az elmélet és gyakorlat ősz- 
szekapcsolása az utóbbi évben 
már jelentős eredményekhez ve
zetett az ipar és mezőgazdaság 
termelőerőinek fejlődése terén. 
A tudomány és technika képvi
selői, a Párt által kezdeménye
zett villamosítási terv kidolgo
zásában nyújtott értékes hozzá- 
járul ásókkal, technikánk más 
területén kivívott sikerekkel, a 
mezőgazdaság-tudományban el
ért eredményeikkel, jelentéker 
nyen hozzájárultak a szocializl- 
mus felépítéséhez.
_ Tudományos és technikai éle

tünk első sikerei annak az ál
landó irányításnak és hatékony 
támogatásnak a gyümölcsei, 
amelyet a Párt. a kormány és 
Gh. Ghéorghiw-Bej elvtárs Sze
mélyesen nyújtott a tudomány 
embereinek. A tudományos*  ktr*  
tatók életkörülményei naponta 
javulnak, meglévő kutatóintéze
teink- állandóan bővülnek s 'szá4 
műk 1951-ben is új intézetékkel 
növekedik. A Párt rá a kormány 
gondoskodása fényesen ■.mesnyil- 
yánnlt éppen az ülésszak idején 
is, amikor felavatták az akadó- ' 
mikusok otthonát Caeinlati-on, 
s a tudósok házát a fővárosban.

Az ülésszak résztvevői a vi
ták folyamán hangsúlyozták, 
hogy ebben az országban soha 
nem voltak és nem is lehettek 
ennyire jó alkotási és életkörül
mények. Következménye ez" an
nak, hogy szöges ellentétben- a 
háborús uszítok által irányított 
kapitalista államokban uralkodó 
helyzettel, népi demokratikus 
rendszerünkben, ahol a Párt bél- 
tudatos irányításával nemzet
gazdaságunk épül, nagy megbe
csülésnek rá támogatásnak ör
vend a tudomány, technika, mű
vészet és irodalom. A számukra 
nyújtott támogatást. — tudomá
nyos, technikai és kulturális 
életünk kénviselői azzal kíván
ják meghálálni — s ez az Aka
démia ülésszakán is kifejezésre 
jutott, — hogy mély hazasze
retettől és békevágytól áth’tva, 
még magasabb fokra emelik a 
tudományos tevékenységet, s a 
haladás, a szocialista építés 
újabb rá újabb eszközeit állít
ják a dolgozó nép szolgálatába.

mint a néptanácsok végrehajtó bi
zottságai nem foglalkoztak eléggé 
azzal, hogy biztosítsák a vetési 
kampány sikerét; nem mozgósltot*  
‘ák teljes mértékben a traktoris'.á- 
kat, a kollektív gazdaságok tagjait, 
vagy az állam: gazdaságok dolgo
zóit és a dolgozó parasztokat p 
emiatt a tavaszi vetés) munkával 
elmaradtak.

A lar-omanyi és rajont néptaná- 
esok végrehajtó bizottságainak leg
közelebbi fclada'tik, ho'zy a vetési 
csatában lemaradt tartományokban 
minden enó! mozgósítanak a ta
vaszi ve‘é.; pontos rá imtáHíW' 
vak, !■;tevén

GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ ELVTÁRSNAK,
A ROMÁN MUNKÁSPÁRT KÖZPONTI VEZE

TŐSÉGE FŐTITKÁRÁNAK!
Drága EMársunk!

Fővárosunk vállalatainak és intráményemefe 
munkásai, technikusai, mérnökei és tisztviselői kö
rében lelkes visszhangra talált a resticai-,,Sovrom- ' 
me al” és a sz‘álinvárosi ,,Vörös'Lobogó” üzérnek1 
dolgozóinak hazafias kezdeményezése, hogy Pártunk 
megalapításának 30. évfordulóját állami -érvünk 
határidő előtti teljesTésével és minél nagyobb meg- , 
takarításokkal köszöntetik, >

A főváros vállalatainak és intézményeinek ■ dől- 
gozój örömmel karolták fel e hazafias kezdemé* ' 
nyezést és kötelezettséget vállaltak, hogy jobban 
megszervezik munkájukat, gondosan karbantartják , 
& jobban kihasználják gépeiket, megszilárdítják a ' 
munkafegyelmét és forradalmi' éberséget, csökken
tik a selejtet, megjavitjákia minőséget, egyre széle
sebben terjesztik a ? szovjet munkamódszereket, har
colnak a takarékosságért,'; á munkatermelékenység _ 
fokozásáért rá' azj önköltség csökkentéséért1 ■ ■ ■

Kilencben százaléka á fővárost üzemeknek yál-; 
lalta. hogy ötéves .tervünk első évének, 1951. évi 
állami tervünknek rájuk háruló feladatait 11 hónap; 
alatt teljesítik, egyes üzemek még-rövidebb ha' ár
időt tüz ek ki. Többi üzemeink dolgozói hovember 
15-re vállalták évi tervük teljesítését.

Ugyanakkor a bukaresti vállalatok és inlézmé- 
nyék ' munkaköUektjvái .-1 kötelezetwgüi ■-"Vállalták. ■ ;

A ..Libertatea* bútorgyár munkásai, technikusai rá tfeaíviselői üzemi 
nagygyűlése® válaszolnak az ország két clüzernének országos verseny- 

felhívására.

TÖBB, MINT 100 MILLIÓ 
EMBER MUNKÁJÁT HE- 
LYETTBSF’IK UJ 
SZOVJET VÍZIERŐMŰVEK 
A „Krasznij Flo,t“ cikket 

közöl a Szovjetunióban épülő ha*  
tahnasurán,yu vizicrőmüvek gaz- 
(hisági jÁlutítóscfcról. Iifunntut 
arra, hogy az épitkezé^k hete' 
jearáo után, az uj vízicroniuvcd 
termelése együttesen eleri u l 
millió 220 ezer kilówattot rá az 
év, viHanioscnergla tommlés 
több mint 22 milliánl kilowatt 
órára emelkedik. Az aj vizicro 
müvek álbd termelt villamosener-

több, mint Ki” millió ember 
testi munkáját helyettesíti. A 
kujbfeevi v- sztálingrádi vize 
erőmű tehetővé tr^zi. több mint 
50 millió tonna özén megtakarí
tását. !■> a n>« ’ny'né" kétsze
rese unnak .a szénmennj isóg- 
nek. amelyet a Nagy i'kíólisri 
Szemain fe Fomdalnm ebit a 
Boti •medeneébtw termeltek

A Párt 30. évfordulójának tiszteletére

Több mint félmilllárd lejt 
takarítanak meg fővárosunk vállalatai

hogy május 8. tiszteletére összesen több mint üél-
milliárd lejt takarítanak meg.

Vállalásainkkal annak a szilárd akaratunknak 
adunk kifejezést, hogy megerősítjük hazánkat, a 
Román Népköztársaságot, hogy felépítjük gazdag és 
boldog jövőnket, a szocializmust! .

Köietezettségváílalásaink teJjésíléséveS uja'fefc 
■ csapást mérünk az amerikai-angol imperialistákra, a 

béke ellenségeire, a népek szabadsága'■ és nemzeti 
függetlensége ellenségeire. Sikereinkkel hozzájáru
lunk a béketábor megszilárdításához, amelynek éléé 

■a? Szovjetunió áll.
A főváros dolgozói nevében ígérjük neked drága 

Ghéorghiu-Dej elvtársunk, hogy Bukarest vállala" 
tárnák' munkásai,, technikusai, mérnökei és tisztvi
selői,' élükön a kommunistákkal, minden erőfeszí
tést megtesznek, hogy a Kommunisták Romániai 
Pártja megalakításának 30. évfordulója . köszöntésére 
teljesítsék vállalásaikat. '

ÉVIen a Román Munkáspárt Központi Vezétős&- 
’ ge, élén Gheorghe Gheorghiü-Dej elvtárssall ,

1 Éljen drága hazánk, a Román , Népköz társasági, 
Éljen a világ dolgozóinak lángeszű vezére,, a bér 

keharc zászlóvivőié. Joekíí yisszgrionovics .Sztálin!
/■ Gheorghe. Stoiea. ■

' A RMP bukaresti szervezetének • első titkára
■ .Moam VasÜe.'.-'.1'

a Bukarest-tar ományi szaktanács elnöke 
lo® Gheorghe,

. .' .az.-IMSz: bukaresti.szervezetének -első .titkára

Hírek a Szovjetunióból
GÉPKÖLCSÖNZÖ KÖZPON
TOK, HÁZTARTÁSI SZŰK-. 
SÉG LETEK IvÍELÉGITÉ*  
SERE '
A harkovi szovjet végrehajtó 

bizottságának kezdeményezésé
re. a város területén három 
háztartási szii’isé'íleteket kielé
gítő gépek kikölcsönzésére köz- 
pontot iét<isiü‘ttek. A város dol
gozó: n gépközpontbó! különféle 
gépeket, igy rnhtimosógéivd, 
varrógc.)wA parkettfényírz.őgé- 
pot. harisnya stoppoló, húsdará
ló es niás, a háztartásban szűk' 
seges gépeket kölcsönözhetnek ki.

NÖVELIK A VETÉSTERÜLE*  
TÉT A MOLDVAI KÖZTÁR
SASÁGBAN

A Moldva! Köztársaság traktor- 
úllr>mAj--.-uijn!c jc-icutrác szerín; eb
ben r,- évben 5 ezer ncktorral na
gyobb területet szántanak fel. mini 
az c*őzö  években. A s-rántási munká
latokat a Köztársaság egész terülő*  
’éa gcpceí tették Jctanlékenyon nö

MINT ÜZEMI BIZOTTSÁGI EL
NÖK, MINDEN LEHETŐSÉGET : 

FfeLHÁSZNÁLOK ARRA; HOGT
Munka vállalásunkat.

VALÖBAN TELJESITHESiSÜK 
május 8; tiszteletére .

Az élüzemek , vessenyfeáiivására 
adott válaszunkban ígéretet teér 
illünk arra, hogy etóvi'tervSnkPt U 
hónap *l»tt  Wsitjük. 150 garal- 
tara jómtaöségü népWterral akar
juk gazdagítani nemzetgazdaságun
kat terven felöl, mintegy 4,687.208 
lej értékben, Ezenkívül 600 ezer 
lej értékű anyagmegtakarí*ásra  tot- 
tünk ígéretet.

Mint üzemi bizottsági elnök 
megértve a vállalatok óriási jer 
leniőségét — elhatároztam, hogy 
minden i£yekezc’einmei anm .te
szek, hogy váHalásainfc életté vál
janak Pártunk 30. évtorditiört, 
május & tiszteletére.

KACSÖ JÁNOS, 
a „L’bertatea” bútorgyár 

üzemi bizottságának
elnöke

vel*  ék az ipari növénytermelésre 
szánt területeket Is így a gyapot- 
termesztésro szánt területek nagy
ságát a múlt évhez viszonyítva tíz
szeresére növelik A kolhozok kert 
és szőlő területeit 6500 hektárra! 
emelik.

A PATRONÁLÓ ÜZEMEK JE*
LENTŐS TÁMOGATÁST

■NYÚJTANAK A KOLHOZOK
NAK

A novokramatorszki építőipari 
gépgyár több éven á' patronálta nz 
alcxandrovszki-ra.ton koihozait. Az 
üzem cgráz. sor szakembert kéjxvctt 
ki a kolhoz számára így kovácim- 
knt. gépszerelőket. asztalosokat, 
ácsokat, villanyszerelőket, kőmüvo- 
vs;kct és könyvelőket képeztek ki 
rá küldtek a kolhozokba. '

Az >dcl ♦avuw.i mc-bnazdazstTtl 
nwnká’n ok megkezdése előtt 10 
szer? zárn i a vltó-croportot szervezett 
a patronáló üzem, amelyek a hely, 
színre kiszállva, ha hatrá tómoga- 
■ást nyújtottak n kolhozoknak a 
•nczrámxtaőrt gépek kiJarteVAre



Gromiko követelte, tűzzék napirendre 
az Atlanti Egyezmény és az amerikai 

támaszpontok kérdését

Az Alizol Kommunista Párt leleplezte 
a brit imperialisták iráni cselszövéseit

PÁRIZS. — (Agerpres.) A helyet
tes külügyminiszterek 
ülésén Jessup amerikai 
nökölt.

Jóllehet két nap telt

legutóbbi 
küldőit el'

e! a szav
Jet javaslat előterjesztése óta, az 

A NYUGATI TÖMB MEGBÍZOTTAI ÓVAKODNAK 
A NYÍLT ÁLLÁSFOGLALÁSTÓL

Gromiko szovjet megbízott a 
nyugati tömb, megbizottainak kön- 
törfalazó beszédeire válaszolva ki
jelentette;

— Március 28-án a szovjet kül
döttség újabb javaslatot terjesztett 
elő. A három nyugati hatalom 
megbízottai kijelentették, hogy mi
előtt erre nézve válaszolnának, ta
nulmányozni fogják a kérdést. A 
szovjet küldöttség ismerni óhajtja 
á nyugati tömb megbizottainak ál
láspontját, a szovjet javaslatokkal 
szemben. De mindezideig ilyesmi 
nem hangzott el, csupán kérdéseket 
tettek feL Amennyiben a három .- 
nyugati hatalom megbízottai még 
nem készültek el pontos válaszuk
kal, kérem mondják ezt meg. Utá
lok arra, hogy eddig a három nyu
gati ha’alom megbízottai, bele
értve Daviest is, azért bírálták a 
szovjet javaslatot, mert mi ragasz.

A SZOVJET KÜLDÖTTSÉG VILÁGOS VÁLASZT KÉR
Gromiko ismételten felhívta a kozni, úgy ezt később is megtehe-.

három nyugati hatalom megbízottai- 
nak figyelmét arra, hogy a szov
jet küldöttség világos választ óhajt 
kapni a szovjet küldöttség március 
28-án előterjesztett javaslataira és 
hozzátette, hogy amennyiben a 
nyugati tömb küldötteinek nehe
zükre esik a mostani ülésen nyilat-

NINCS MEGGYŐZŐ ÉRV A SZOVJET JAVASLAT ELLEN
— Davies azt akarta velünk el

hitetni — mondotta Gromiko —, 
hogy a három nyugati hatalom 
nyugatnémetországi militarizáló in
tézkedései a keleti országok, kö- . 
zöttük a Szovjetunió hadereje je
lenlegi színvonalának a következ
ménye. A szovjet küldöttség már 
többször kimutatta az ilyen állí
tások képtelenségét. Ezzel kapcso
latban fel akarom hívni a figyel
met a három nyugat? hatalom á’ 
láspcntjának ellenimondásaira.

Jessup amerikai megbízottnak a 
március 27-i ülésen előterjesztett 
indítványával kapcsolatban — hogy 
a bolgár, román és magyar béke
szerződés kérdését vegyék fel a 
napirendre — Gromiko kijelentette:

— A szovjet küldöttség már ki
mutatta, hogy ez a kérdés csak bo
nyolultabbá tenné a napirendi kér
dés vitáját. A szovjet küldöttség
abból indult ki, hogy semmi sem mint a háborús bűnösök kérdését.

PRÁGA — J (Agerpres.) A 
Csehszlovák Békevédplmi Bi
zottság plenáris ülést tartott 
Prágában. A békebizottság meg
hallgatta a Béke Világtanácsa 

- ülésszakáról, valamint az euró- 'ségügyi célokra, a katonai költ*  
pai munkásértekezletről szóló ségvetésbő! 10 millió korona
jelentéseket, Az ülésen határo
zatban kimondották, hogy a 
csehszlovák békeharcosok magái
kévá teszik a Béke Világtaná- 
csa határozatait - és. fogadalmat 
tesznek, hogy minden erejükkel 
harcolnak azok megvalósításá

ért 

SZÓFIA. — (Agerpres.) A 
Bolgár Népköztársaságban meg
kezdődött a Béke Világtanácsa 
felhívásává az aláírásgyűjtés. A ■ 
békevédelmi bizottságok helyi 
szervezetei on-4igszerte gyűlé
seket tartanak

OSZLÓ. (Agerpres.) A
norvég dolgozók nagy lelkese
déssel tették magukévá a Béke 
ViJágtanácsa határozatait. Az 
oszlói „l^lcbora"-üzem dolgozó: 
felhívással fordultak Norvégia 
munkásaihoz és becsületes, bt'" 
keszerető embereihez, melyben 
országos bókoértekczlet megtar
tását javasolták.

Hasonló felhívást bocsájtot.t 
ki a had elán di iparvidék szak'
-zervezcti szövetsége A

Egyesült Államok, Anglia és Fran
ciaország megbízottai óvakodtak 
attól, hogy a konkréten megfogal
mazott szovjet javaslattal szemben 
pontosan és világosan leszögezzék 
álláspontjukat.

kodtunk hozzá, hogy a Németország 
demilitarizálására vonatkozó kér
dés önálló pontként szerepeljen a 
napirenden. Noha véleményünk 
szerint semmi alap sincs arra, 
hogy ezt a kérdést önálló pontként 
ne vegyük fel a napirendre, mégis 
a szovjet küldöttség a megegyezés 
érdekében ezt a kérdést úgy fogal
mazta meg, hogy csupán egyik al
kotó részét képezi egy másik pont
nak. Eszerint a három nyugati 
hatalom megbizottainak ezzel kap
csolatban nincs többé okuk az el
lenvetésre.

— A négy nagyhatalom fegyve
res ereje csökkentésének kérdésé
vel kapcsolatban mi hozzájáru
lunk ahhoz, hogy ezt a pontot csa
toljuk az európai nemzetközi fe-
szültség okaival foglalkozó ponthoz, szágban ég Ausztriában támogatják

tik.
A további vita során Parodi és 

Davies hangoztatták előző állításai
kat és mindenféle alaptalan ürü
gyet kerestek a szovjet javaslat 
elgáncsolására.

Parodi és Davies beszédére vála
szolva Gromiko kimutatta állítá
saik teljes alaptalanságát 

indokolja ennek a kérdésnek a na
pirendre tűzését.

— Azonkívül ennek a kérdésnek A szovjet megbízott leszögezte, 
tárgyalása ellentétben áU. a nyu- hogy amennyiben a Szovjetunió! 
gáti tömb megbizottainak azzal az ég a nyugati hatalmak közötti kap- 
áRiltáSávaí, hogy meg akarnak csolatok megjavításáról van szó.
egyezni. Mégis továbbra is kitar
tanak javaslatuk mellett. Ezzel 
kapcsolatban a szovjet .küldöttség 
a következő indítványt terjeszti 
elő: -

— A külügyminiszterek tanácsa hatalom közötti kapcsolatokkal 
vizsga meg az olasz, rontón, bol- Ug z áU aÁ amerikai hadá- 
gar és magyar békeszerzodest. be-Wrt«, 32311 támaszpontok . kard&ében.

Nem tehet semmiféle . meggyőző 
érvet felhozni az említett szovjetaz előírásait az emberi jogok te

kintetében, a katonai jellegű intéz
kedések és a vitás kérdések ren- - , 
dezésére vonatkozó záradékot: a 03013-ban a11 a Szovjettm.o es
négy nagyhatalom közötti egyez
ményt Németország és Ausztria 
kérdésében, beleértve a náci tlanitás 
és a demokratizálás kérdését, vala-

! Népek harca a békéért j
),Norsk Eléktrisk Brown-Bo- 
very“-üzem dolgozói elítélve 
Norvégia háborús előkészületeit., 
beadvánnyal fordultak a par
lamenthez, amelyben közegész-

összeget követelnek.

&

PHENJAN. — (Agerpres.) A 
Koreai Demokratikus Hazafias 
Egységfront Központi Bizottsá
gának ülésén Pák Den Aj je
lentést terjesztett elő a Béke 
Világtanácsa határozatairól. A 
közponíi bizottság kimondotta/ 
hogy egyhangúlag támogatja a 
határozatokat és az öt nagyim 
talom békepakftumának megkö
tésére vonatkozó felhívást.

A Központi Bizottság támo 
gatja és mindenben helyesli a 
Béke Világtanácsának az ENSz- 
szel kapcsolatos határozatát

A Központi Bizottság a to
vábbiakban rámutatott arra, 
hogy az ENSz odáig ment, hogy 
uz amerikai ini)>erialisták bar 
bár támadásait és szörnyű pusz 
titásait Koreában jóváhagyta 
Az amerikai imperialisták az. 
ENSz zászlaja alatt romhal
mazzá változtatták Korea vá
rosait és falvait. legyilkoltak 
közel egymillió védtelen nőt f" 
ártatlan gyermeket

A javaslat indokolásául Gromi- 
ko hangsúlyozta, hogy helytelen 
és téves lenne, ha a külügyminisz
terek tanácsa csupán Bulgária, 
Magyarország ás Románia ibéke- 
sserződéseinek megvizsgálásával 
foglalkozna — anélkül, hogy kitér
ne az olasz békeszerződés teljesí
tésének megvizsgálására, valamint 
a Németországra és Ausztriára vo
natkozó egyezményekre. Nem lehet 
különválasztani a szerződésben vál
lalt kötelezettségekei az egyez
ményekben váltál t kötelezettségek
től, Németország és Ausztria ná- 
dítlanitása? 'demokratizálása és a 
háborús bűnösök kérdésében vál
lalt kötelezettségek jelentősége kü
lönösen akkor válik világossá, ha 

> számot vetünk azzal, hogy á nyu- 
gáti hatalmak németországi és 
ausztriai intézkedései a hitleri ura
lom volt vezetőinek és a hitleris
ták csatlósainak uralomrajuttatását 
célozzák. Ezek az intézkedések egy
ben elősegítik a hitleri háborús bű
nösök ; I .Szabadlábra helyezését. 
Ezeknek a kérdéseknek a fontos
ságát bizonyítja az is, hogy az 
Egyesült Államok, 'Nagybritannia 
és Franciaország Nyugat-Németor- 

a demokratikus szervezetek és a 
demokratikus élharcosok üldözését 
Ugyanakkor felbátorítják a reak
ciós elemeket, a reakciós szerveze
teket és minden fasiszta söpredé
ket, amelyek nem rejtik véka alá 
revansterveikpt és agressziói- tö
rekvéseiket.

Gromiko ezután egy másik napi- francia ipar többi ágaiban is tovább tartanak a sztrájkok-
rendi Javaslatot terjesztett elő, Brestben 6SÍNÍ fegyvergyári munkás lépett sztrájkba, NantesbaDj 
amely így hangzik: Grenobleban és Lyonban a munkások, munkabeszüntetéssel küzde-

* * x- » - - Be^ a bérkövetelések kivívásáért.— Az Atlanti Egyezmény es 
amerikai hadászati támaszpontok 
létesítése Angliában, Norvégiában. 
Izlandon és más európai országok
ban. valamint a Közel-keleten

m-,, - : -e- hogy a néphadsereg egysé-Tobb newyprki üzem munkásai, gei & a kiliai öllkénte8^ 
közöttük - a' nemzetközi brigád össit&s froníokon kemó h 
volt harcosai, tüntetést szervez- ■ 

az ebben a pontban foglalt kérdé- fek a frankiéba 'Spanyolország 
sek igen nagyjelentőségüek. Nem newyörki konzulátusának épü- 
lehet letagadni, hogy áz Észak-Át- ‘ ■ ■ —

.lanti államcsoport megalakítása.

csolatok megjavításáról van' szó:

közvetlenül összefügg a négy nagy-

javaslat ellen, ez közvetlen kap- 

nyugati hatalmak közötti viszony 
megjavításával.

A szovjet küldött beszéde után 
az elnöklő Jessup berekesztette az 
ülést.

BUDAPEST. — (Agerpres.) 
A magyarországi Békevédelmi 
Bizottság Budapesten plenáris 
ülést tartott. Pesta László. a 
Békevédelmi Bizottság elnöke, 
jelentésében a magyar békehar
cosok feladataival foglalkozott. 
Kiemelte, hogy a Magyar Nép
köztársaságban a békemozgalom 
egyre hatalmasabb néptömege
ket ölel fel.

(Agerpres.) AzRÓMA.
Olasz Békovédelmi Bizottság 
március 30-án megtartott ülé
sén tárgyalták meg a Béke Vi- 
1 ágtanáésa h atározatnit.

Pietro Nenni, a Béke Világ- 
tanácsa alelnöke. indítványoz
ta. hogy tegyenek közzé felhí
vást egész Olaszországban a 
Béke VilágUinácsa határozatai
nak aláírására.

$
HÁGA. — (Agerpres.) A 

holland dolgozók elszánta:, ti! 
takoznak a kormán.', '"gyver’ 
zés! programja cHeii. Am*zter  
datnbun, Rotterdamban, Hágá
ban. LejtJonben és más városok 
bán sztrájkokat és tüntetéseket 
rendeznek. /V tömeg követeli a 
fegyverkezési őrület megszün
tetését, az árak csökkentését 
a bérek emelését.

LONDON. — (Agerpres.) Az 
Angol Kommunista Párt politi
kai bizottsága közleményt adott 
ki az iráni eseményekkel kap
csolatban.

A közlemény leleplezi á labu
rista kormányt, amely hadiha
jókat vezényelt az iráni kikötők- 
be, hogy _ megfélemlítse az
„Anglo-Iraaian" petróleumtár
saság munkásait és hogy ha 
kell, erőszakkal megvédje az an
gol imperialisták kőolajkiak- 
názási jogát Iránban,

A laburista párt politikája 
semmiben sem különbözik a
konzervatív kormány 1933-as 
imperialista politikájától. An
nakidején angol hadihajókat 
küldtek a Perzsa-öbölbe, hogy 
erőszakkal kényszerítsék az irá
ni kormányt az angol—iráni 
pétróleumegyezméay aláírá
sára.

A legutóbbi három évben az 
angol—iráni kőolajtársaság az 
iráni munkások kizsákmányolá
sa révén 142,000.090 főni tiszta 
haszonra tett szert.

Az Angol Kommunista Párt

v Tovább terjed a franciaországi 
sztrájkmozgálom

^PÁRIZS. — (Agerpres.) A párizsi közlekedési alkalmazottak 
sztrájkja immár 16 napja tart. A munkások a legszorosabb akció
egységben folytatják a bérharcot. A hatóságok kísérletet tettek 
arra, hogy széthúzást idézzenek elő a sztrájkolok között. Kísér
letük azonban meghiúsult.

Az ország minden részéből francia dolgozók pénzsegélyeket 
küldenek a sztrájkolok támogatására.' A LTIumaníté közlése 
szerint eddig 3 millió frank gyűlt össze.

TÜNTETÉS NEW-YORKBAN 
A BEBÖRTÖNZÖTT BARCE
LONAI MUNKÁSOK KISZA

BADÍTÁSA ÉRDEKÉBEN
NEW-YORK. — (Agerpres.) 

lete előtt, a barcelonai sztráj
koló munkásokkal való közö«- 
ségváUalásuk jeléül.

Az összegyűlt munkások ezt 
kiáltották: „Le a fasiszta Fran- 
coval!" „Mentsétek meg a, bar
celonai sztrájkotokat 1“

Feliratos táblákon ez volt ol
vasható; .^Bármilyen kapcsolat 
a frankista Spanyolországgal 
háborút jelent!" 

HANOI. —(Agerpres.) A vietná
mi néphadserg tovább folytatja si- 

A tüntetés résztvevői röpla- keres hadműveleteit a Vörös-folyó 
pokat terjesztettek, amelyeken deltavidékém a [francia csapatok
felszólították az amerikai lakos
ságot, követeljék Trumantó] és 
a külügyminisztériumtól, hogy 
az USA madridi nagykövete 
járjon közbe a bebörtönzött bar
celonai munkások kiszabadítása 
érdekében.

Tito ~ a nyugati „turisták" pártfogója
Az Európában ,szórakozó" 

amerikai ./turistáid1 egymásnak 
adják a kilincset Jugoszláviában 
és fennhangon hirdetik: sehol 
sem lehet olyan kitűnően üduina, 
mint Titónál. Hasonló véleményt 
hangoztatnak a Nyugat-Eitrópá- 
ban verbuvált egyéb ,jkirándu>i6 
csoportold1 is. Igazuk van.

A szörnyű nyomoráról neveze
tes Jugoszláviában valóban feje
delmi eilátásban részesülnek a 
nyugati „túri. ták“. Amig a jugo
szláv nép többségének nincs ren
des fedél a feje felett, Tito az 
Adriai tengerpart legszebb nya
raló- és fürdőhelyein kor zerüsi- 
tcit szállodáiban biztosit üdülést 
:i külföldi vendégeknek. Amig 
Kosz,fiában például — az ameri- 
kni újságíró bevallása szerint — 
„elhullanak az emberek az éhség
től11, a külföldiek elsőrangú élel
mező tőről a Putnik turisztikai 
vállalat gondoskodik. Miközben a 
mgos’Mr 'liátatleri lakosság je- 
hmlös tömegei nem kapnak éleit 
miszer-jegyef é-- oki kap. az scn. 
tudja, b'-vállani, a feketepiac ára.
pedig nv (ifietetlenek
rislák" számára jelentőt mérték
ben IcszállitottáH a penzió-ára- 
kai. Es ezenkívül is ezernyi máé 
kedvezmény csalogatja az olcsón 
és jót üdülni kívánó kliffoldle. 
ke!.

ierántja a léptet a laburista áj1’ 
nísíterek hazug kijelentéseiről-' 
akik azt állítják, hogy lemond 
tak az imperialista politikáról' 
Az egymással versenyző ang°l 
és amerikai imperialisták cső*'  
szövései idézték elő Iránban iíZ 
államcsínyt. és erőszakkal mf^" 
buktatták a kormányt-. Ezek a 
cselszövések az iráni nép sz?4’
badsága és demokratikus Mp' 
rekvései ellen irányulnak és a^- 
e él ózzák, hogy elgáncsolják az 
iráni nép és a Szovjetunió kö
zötti baráti kapcsolatokat.

Az Angol Kommunista PázP 
felszólítja a szakszervezeteket 
és az összes laburista párttag0" 
kát. hogy tiltakozzanak angol 
hadihajók küldése ellen a brit 
kőolaj trösztök érdekeinek meg' 
védésére.

Befejezésül a politikai for" 
. zottság kimondja:

„Az iráni sztrájkoló munká
sok harca és az egész iráni nép 
harca az ország gazdasági kin
cseiért támogatásra talál az an
gol munkásosztály részéről".

A KOREAI HADIHELYZET
PHENJAN. — (Agerpres.) A 

koreai néphadsereg főparancs
noksága március 30-án jelentet- 

ban vannak az ellenséggel 
súlyos veszteséget okoznak ax
agresszoroknak.

A nyugati frontszakaszou Szö
ultól északra, a koreai légelhá- 
ritó egységek lelőttek három ri 
fenséges repülőgépet.

A VIETNAMI NÉPHADSEREG SU- ' 
LYOS CSAPÁSOKAT MÉR

■ A FRANCIA CSAPATOKRA

ellen. A néphadsereg egységei sú
lyos csapásokat mérnek a francia 
gyarmati hadseregre.

A „Francé Presse’’ jelentése sze
rint a vietnámi néphadsereg egysé
gei heves támadást intéztek az 
Uongbi-i francia hadállások ellen.

Mi az oka annak, hogy Tito 
semmi pénzt nem sajnál erre a 
célra? Miért ez a nagy érzé
kenység? Világos: Tito fél egye
dül maradni a jugoszláv néppel. 
Úgy gondolja: mennél több im
perialista ügynök árasztja el az 
országot, mennél több amerikai 
terpeszkedik el jugoszláv földön, 
annál biztonságoMbb számára. 
Ezenfelül Titónak „szemtanuk" 
kellenek a Jugoszláviában ural
kodó viszonyok dicséretére. Olya
nok például, mint az a hat angol 
szakszervezeti vezető, aki néhány, 
heti tengerparti üdülés után ki
jelentette, hogy Jugoszlávia a 
„szocializmw; építése terén" már 
Nagybritanniát ib utolérte...
Elismerjük: népcsalásban és 
ciáüs demagógiában Tito 
rAibb is utólérte Attlcet!

De Tito rosszul számit. A 

szo-
Zep-

kük
földi burzsoázia látványos nya
ralt adása csak még jobban meg
érteti a jugoszláv néppel; hogy 
országa idegen imperialista ura
lomnak esett áldozatuk A föld
rétegért nép torán vigadó ameri
kai nagytőkésed:, dorbézoló kid’ 
földi búrzaoá „fiÁrúlák'1 látvá
nya még a legegyszerűbb embe
rek előtt is világossá teszi; kik 
telepedtek rá mád rítt élösd^ck 
,1 ugosrláviÁra..



Torda-rajonban rövidesen befejezik a tavaszi vetést

Megtartotta alakuló ülését 
a Státus Igazgató Tanácsa

TORDA. — (Tudósítónktól.) A 
Torda-rajoni dolgozó földművesek 
kedvező időjárási viszonyok köze
pette végzik a tavaszi vetési- Már
cius utolsó napjain 3391 hektár 
termőföldet felszántottak. Az álla
mi és kollektív gazdaságok példa
mutatóan előljárnak.

A tavaszi szántási munkát a bá- 
gyoni állami gazdaság dolgozói 
március végéig 90 százalékban vé
gezték el, mig a rajon kollektív 
gazdaságai 74.5 százalékban telje
sítették a tervet. Az egyéni mun
kát végző szegény- és középparasz

Mohács és Marosdécse dolgozói 
teljesitették a vetési terv előirányzatait

ENYED. — (Tudósítónktól..) 
Enyed-rajonban az elmúlt héten 
uj lendületet vettek a tavaszi me
zőgazdasági munkák. A dolgozó 
földművesek a vetés befejezése felé 
közelednek. Március 29-íg a tavaszi 
vetési terv 73 százalékát teljesí
tették.

Mohács község dolgozói tovább
ra is megtartották vezető helyüket 
és a décsi dolgozókkal együtt már
cius 29-ig teljes egészében befe
jezték a vetést. Gyertyános és Szé
kelyföldvár a leggyengébbek a 
munkában. Ezekbe^ a községekben 
a néptanács elhanyagolja a mozgó
sító és ellenőrző munkát. A ra- 
joni néptanácsnak tovább kell fo
koznia a felvilágosító és mozgó
sító tevékenységet, hogy a hátul 
kullogó községek rövidesen jő ered
ményeket mutassanak fel.

A gyümölcsfa takarítási munká

1 IWSaSg Dés»rajooi ircctójáraic. mimkája 
. a. vetési' terv. te!jesitéséért

DÉS. — A MNSz-szertwetek 
egyik igen fontos feladata a ta
vaszi mezőgazdasági munkála
tokra való mozgósítás. Ezen a 
téren igen eredményes munkát 
ívégzett a MNSz Dés-rajoni iro
dája. A rajoni iroda tagjai az 
elmúlt napokban kiértékelték 
az eddigi munka eredményét, a 
bírálat és önbirálat szellemé
ben rámutattak a hiányossá
gokra. Az értekezleten az akti
visták megállapították, hogy 
azok a helyi szervezetek, ame
lyek a vetési csatára idejében 
munkatervet készítettek, ered
ményeket értek el. így például 
Nyires és Szentmargitta falvak
ban a MNSz vezetősége a me
zőgazdasági gépek és szerszá
mok megjavításakor részletes 
munkatervit készítettek a veté
si terv teljesítésére. A falva
kat körzetekre osztották. Min
den körzet munkájának a veze
tésével egy-egy uteafelélőst bíz
tak meg, akik a Párt tanításai 
szerint házról-házra jártak, 
megmagyarázták a dolgozó 
földműveseknek az idejében 
végzett munka jelentőségét. 
Ugyanakkor gondosan ellenőriz
ték a vetőmagvak tisztítását is.

A MNSz helyi szervezeteinek 
felvilágosító munkája nyomán 
Margittá Faluban eredményesen 
halad a tavaszi mezőgazdasági 
munka. A dolgozó földművesek 
hazafias versenyeket szerveztek. 
Ennek következtében többen

Lapunk március 21. számában 
„Egy-két, lej sokra mogy“ cimü 
bírálati cikkre a kolozsvári 
riéptíinács végrehajtó bizottsága 
az, alábbiakat válaszolta:

A néphinncs végrehajtó hí- 
zotfságn a városi közüzemek ve
zetőségével karöltve kivizsgálta 
az ügyet és n 884. rendszámú 
autóbusz jegykezelőnőjét az ap
rópénzzel való visszaélés minit 
megró vasban részesítette.

tok tervteljesitése meghaladjaaz 
50 százalékot.

Nagy lendülettel halad a vetés 
is. Az állami és kollektív gazda
ságok március végéig 1066, az egyé
ni gazdálkodást folytató dolgozó 
földművesek 6678 hektárt vetettek 
be különböző terményekkel.

A zöldségtermesztési akció nagy 
méretekben bontakozik ki. Harasz- 
toson 8 hektárt, Gyéresen 45 hek
tárt, Lónán 15 hektárt,' Gerenden 
10 hektárt, Szentmihályfalván 200 
hektárt, Várfalván 80 hektárt, Kö- 

latokat a rajon területén befejez- 
. ték,

Nagyenyed város dolgozó földmű
vesei március 29-ig teljes egészé
ben elvégezték a vetési munkála
tok első időszakába eső tennivaló
kat. ,

Elsőnek fejezték be' a vetést 
Muntean Traian, Campian Torna, 

.Császár Gyula, Suolu loan. Faragó 
József és Szakács István dolgozó 
földművesek, akik példamutatásuk
kal gyors munkára serkentették a 
többi szegény- és középparasztokat 
is. Voltak azonban néhányan olya
nok is, akik nem. értették meg a 
tervszerű vetés fontosságát, ami 
miatt lemaradtak. Ezek közé tarto
zik Macavei Mihail és Bedelean 
István dolgozó földműves. A városi 
néptanács most fokozott felvilágo
sító munkát végez a hátulkullogók 
serkentésére. E. Z.

már befejezték a fezalmásgabo- 
nák vetését. A vetési munkála
tok során Margittá faluban 
Nagy Sándor és Holanik Már
ton dolgozó földművesek tűntek 
ki, akik elsőknek teljesitették a 
vetési tervét.

Dés-rajonban az osztályel
lenség, a kulákok, mindent el
követnek, hogy megakadályoz
zák a vetési terv teljesítését, 
így Csicsómihályfalván Tárnica 
Costa euruca kulák, akinek a 
múltban három háza és korcs
mája volt, lebeszéli a dolgozó
kat a munka géppel való telje
sítéséről. Tárnics kulák a jelen
ben is feketekereskedelemmel 
foglalkozik. Olcsó áron cserepet 
vásárol és méregdrágán árusít
ja a dolgozóknak. Csiesómihály- 
falva dolgozói, azonban nem 
nézték behunyt szemekkel a ku
lák mesterkedéseit, hanem köz
gyűlésen leleplezték.

A MNSz kozárvári szerveze
tének vezetősége eredményes 
munkát végzett a traktorbérleti 
társulások szervezésében. A 
MNSz-uteafelelősök . házról'-ház- 
ra jártak, felvilágosító munkát 
végeztek, megmagyaráztak a 
dolgozó földműveseknek a gé
pekkel végzett munka előnyeit, 
így a faluban a dolgozó föld
művesek ma már gépekkel mű
velik földjeiket. A MNSz-tagok 
arra törekednek, hogy elmélyít
sék a munkásosztály és a dol
gozó parasztság szövetségét.

Ugyanakkor utasította, az összes 
jegykezelőket, hogy a jegyek 
.kiadásához, elegendő aprópénzt 
rö| gondoskodjanak

A jegyváltásoknál történő 
nehézségek leküzdésére azonban 
ajánlatos volna, ha a város la*  
kossága is gondoskodna arról, 
hogy az autóbusz jegyek ellené
ben aprópénzzel fizessen.

Az autóbuszok zsúfoltságá
nak kiküszöbölésére a város ve

venden 95 hektárt, Polyánban 19 
hektárt, Rödön 4 hektárt, Remetén 
20 hektárt, Szinden 10 hektárt, Al- 
sódetrehemben 20 hektárt, Turbán 
18 hektárt, Bányabükkön 12 hek
tárt, Egerbegyen 95 hektárt, Torda 
város határában pedig 42 hektár 
termőföldet ültetnek be különböző 
zöldségfélékkel. A dolgozó földmű
vesek a zöldségtermés értékesíté
sére a rajbni szövetkezeit szövet
séggel és az „Aprozar” állami ke
reskedelmi vállalattal kötnek szer
ződést.

(N. M.)

A BÉKEVÉDELMI HARC
JEGYÉBEN FOLYNAK A

TAVASZI MUNKÁK 
MAGYARDÉCSÉN

MAGYARDÉCSE. - (Leve
lezőnktől.) A Dés-rajoni Ma- 
gyardécse község dolgozó föld 
művesei a tavaszi szalmásgabo
nák vetéstervét 95' százalékban 
teljesítették. A krumpli vetését 
30 százalékban elvégezték s len
dületesen haladnak a további 
tennivalókkal.

A pártalapszervezct irányí
tásával a tömegszervezetek moz
gósító munkát végeznek tagjaik 
között Á helyes mozgósító mun
ka meghozta eredményét: a dó- 
esi dolgozók a terv határidő 
előtti teljesítésével járulnak 
hozzá tevékenyen a béke meg
védéséhez.

Fazakas Istvánné.

Ennek érdekében á szövetkezet
tel szerződést kötöttek zöldség
termesztésre. A szerződésköté
sek során Faragó Albert, Pro- 
dán Sándor, Varga Miklós, Dé
nes András, Ajtai Albert és 
Prodán István dolgozó földmű
vesek tűntek ki. Kozárváron 
Veres János kulák szabotálta a 
tavaszi szántási munka megkez
dését. A néptanáes azonban le
leplezte a kulák mesterkedéseit.

A MNSz Dés-rajoni irodájá
nak munkaértekezletén kitűnt, 
hogy az árpástól MNSz-szerve- 
zet hátul kullog a vetési terv 
teljesítésében. A helyi szervezet 
vezetősége elhanyagolta a felvi
lágosító munkát. Ennek követ
keztében csupán az öntudato- 
sabb dolgozó földművesek ké
szítették elő a vetőmagvakat. 
Árpástó faluban súlyos hibát 
követett al a néptanáes is, mert 
a munkában nem adott példát a 
dolgozó földműveseknek. Hiba 
az, hogy a néptanáes a décsei 
határban 3 hektárt bevetett 
zabbal, de a vetőmagot nem csá
vázta meg.

A MNSz Dés-rajoni irodája 
rendszeresen ellenőrzi a tavaszi 
vetési csata menetét, a bőséges 
termés biztosításáért fel világo
sító munkát végez a dolgozó 
földművesek soraiban.

Lőrinez András, 
MNSz-aktivísta

zetősége megtette a szükséges 
intézkedést. Így a közlekedő au
tóbuszok számát naponta 30-ról 
10-re emelte. Ezzel egyidőbeii a 
néptanáes végrehajtó bizottsá
ga a gépkocsivezetőket és a 
jegykezelőket szakmai és politi
kai nevelésben részesíti, hogy 
megváltozzon az utazó közön
séggel szembeni magatartásuk.

Inoras Corncl. 
ügy osztály vezető.

A Római Katolikus Státus Igaz
gató Tanácsa március 29-én Ko- 
loEsváron a Státus székházában 
megtartatta első ülését. Az ülésen 
— mely dr. Fettner József, a Státus 
világi elnökének vezetése alatt 
folyt le — megjelentesz Igazgató 
Tanács minden tagja.

• Az értekezleten az Igazgató Ta
nács az alapszabályok értelmében 
a saját kebeléből három egyházi és 
egy világi alelnököt és tiszteletbeli 
titkárt választott. Álelnökök egy
házi részről: Falevszky Broniszláv, 
brailai főesperes. Kleininger Mik
lós temes-ujvári plébános és dr. 
Köpeczi János kiskapusi plébános. 
Világi alelnöknek dr. Kiss Géza, 
kolozsvári egyetemi tanárt, mig 
tiszteletbeli titkárnak Mikes János

Szovjet munkamódszer szerint növelik 
a munka termelékenységét a „Flctcára" 

konfekció-üzem dolgozói
A munka termelékenységének 

növelése központi feladata lett 
á „Flaeara“ konfekció-üzem 
dolgozóinak az ötéves terv meg
kezdésekor. A lényegesen meg
nagyobbodott uj tervfeladatot a 
rendelkezésre álló munkaerővel, 
gépekkel, szerszámokkal kell 
megvalósitániok. A munka ter- 

. melékenységének növelése nem 
könnyű feladat — ezt az üzem
ben valamennyien- jól tudták. 
Tanulmányozni kezdték a kér
ded: mik azok a módszerek, 
amelyeknek segítségével kikü
szöbölhetik az '.egyes munkafá
zisok közötti holtidőt ré növel
hetik a gépek termelékenységét. 

. A technikusok közül többen ol- 
vastták a szovjet konfekcióüzemi 
munkások uj munkamódszeré
ről: a termelékenység növelését 
szolgáló esucsszalagrendszerfől.

Bár a technikusokat komo
lyan foglalkoztatta ez a kérdés, 
gyakorlati megvalósítására nem 
került sor. Nem ismerték

AZ UJ MÓDSZER ALKAL
MAZÁSÁNAK GYAKOR
LATI RÉSZÉT
Később az „Élet és tudo

mány" cimü folyóiratban ol
vasták, hogy az egyik magyar- 
országi konfekció-üzemben a 
dolgozók már sikeresen, alkal
mazzák ezt a munkamódszert. 
A technikusok a folyóiratból 
nyert gyakorlati útmutatások 
alapján munkához fogtak.

A esuesszalag bevezetése a 
„FIacara“ -"üzemben nem volt 

' könnyű feladat. Közel két hó
napig dolgoztak az üzem tech
nikusai és normatőrei, amíg 
minden munkásnak külön-külön 
lemérték munkaidejét. vagyis 
az egy munkafázishoz szükséges 
munkaidőt. A különböző kéz
ügyességgel, szakismerettel, 
gyakorlottsággal rendelkező 
munkások úgyanaiuiállja mun
kafázisnál különböző'/ eredmé
nyeket, mutattak fel. A tudo
mányosan lemért muiikaidőegy- 
ségok alapján azután a techni
kusok ki válaszd oltók az üzem" 
l>en dolgozó ^zúz legjobb mun
kást. A esuesszalaglmn — a 
szovjet módszer szerint — az 
üzem legjobb munkásai dolgoz
nak.

A t-sncsszalag másik ujszerü- 
'ége - a holtidő teljes kiküszö- 
höh»so érdekében ■hogy fel" 
aprózzák az ndtligi munka Fel' 
adatokat. Régen egy munka4 
7---S külön munkafázist vég
zett: zsobvarrás, gallér-, mand
zsetta varrás, ntb.-t. Az egyikről 
a másik munkafajtára való át
téréskor lényegesen több a 
holtidő, mint ha mindig ugyan

egyetemi tanán választotta az Igaz
gató Tanács.

Az Igazgató Tanács ezután meg
választotta a segélyező, a műem
lék és gazdasági bizottságok tag
jait, majd a belső ügyrendi, szer- 
vezeti és anyagi kérdéseket vizsgál
ta ímeg, különböző határozatokat 
és intézkedéseket hozva.

Az Igazgató Tanács küldöttsége, 
dr. Fellner József világi elnök, 
Fodor Gergely esperes plébános, 
státusi referens, dr. Köpeczi János 
plébános, alelnök, az értekezlet be
fejeztével, március 30-án kihallga
táson jelent meg Standu Stoian 
kultuszminiszternél. A küldöttség 
‘örvényerejü ' megerősítés végett 
beterjesztette a Státus müisödéfá 
szabályzatát.

art a munkafázist végezné va
laki. Ezért felosztották a kü
lönböző fajtájú, egymástól in
kább eltérő munkafajtákat és 
egy munkás most már csak kei' 
háromféle gépelést végez.

Látszatra egyenlőtlen mun
kamegosztás az, hogy a csúcs- 
szalagban csak jó munkások 
dolgoznak. Mi történik a többi 
szalagokkal? Természetesen az 
első hetekben, esetleg hónapok
ban a többi szalagban dolgozók 
kevesebbet termelnek. Ez azon
ban csak látszólagos, illetve 
csak egy ideig mutatkozik ez a 
lemaradás. A esucsszalag-rend- 
szer bevezetése

A TAPASZTALATÁl’ÁDÁ- 
SÓN ALAPSZIK.
A.szovjet rhunketmódsser sze

rint a esuesszalagban dolgozók 
egyik legfontosabb feladata, 
hogy a maguk színvonalára 
emeljék a többi szalagokban 
dolgozó munkásokat is. S ezt a 
kölcsönös, elvtársiad segítség
nyújtással, neveléssel, komoly 
oktatással kell eléreniök.

A „Flaeara“ dolgozói ezt 
úgy oldják meg. hogy heten
ként háromszor 2-—2 órát tanul
nak. Az üzemből mindig egy 
szalag marad benn munka után, 
akik számára a csucsszalag- 
ban dolgozó munkások átadjak 
tapasztalataikat, oktatják, tanít
ják őket. Elsajátíttatják azokat 
a módszereket, ügyesebb fogá
sokat, amelyekkel ők magasabb 
eredményeket érnek el.

A csucaszalág bevezetése 
nemcsak a munka termelékeny- 
ségéne-k növelését eredményezi, 
hanem egyben a minőség foko
zását is. Ugyanaz a munkás 
kevesebb műveletet végez. A 
kevesebb művelet végzésekor 
jobban megfigyelheti azokat a 
lehetőségeket, amelyek segítsé
gével megjavíthatja munka
módszerét.

A „Flacara^-üzoin munká' 
sai örömmel fogadták és támo
gatták az uj szál agnmd szer be
vezetését. Április l-nn. vasár 
nap, az uj szalagban dolgozók 
közül sokan önkéntesen bemen
tek. hogy előkészitték a mun
kát. „feltöltsék" az uj szalagot 
anyaggal. Az uj módszerrel már 
az el-ő nap szép eredményeket 
értek el. Az eddigi 8 óm he
lyett i»gy munkás ,cgy férfiöl
tönyt “ óra nlatt végzMt d< 
Mint élüzomk a cyür dolgozót 
fogadták, hogy május 8. tiszte
letére ennél sokkal jobb ered
ményt érnek el n munka tenne*  
lékenységánnk növalés© terén, a? 
nj szovjet munknmó<i*zarr«I.
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Zsigmond Mihály a harasztosi „Sarló és kalapács" 
kollektív gazdaság tagja versenyre hívta 

a Világosság önkéntes levelezőit

Színház - Közi Opera

Nap-nap után egyre többet, zó népünk békés építő erejét, 
emelik mindnyájunk jólétét.olvasok _ az újságban lelkes 

munkavállalásokról, újabb és
újabb eredményekről, amelyek
kel üzemeink dolgozói köszöntik 
a Párt 30 éves fennállását, a 
munkásosztály érdekeiért vívott 
dicső harcát. Országunkban . a 
gyárak, bányák, üzemek dolgo
zói, akiket a Szovjetunió ered- 
menyei lelkesítenek, fokozot
tabb lendülettel harcolnak a szo
cializmus építéséért. A szocia
lista hazafiság szellemében ver
senyezve többet, jobbat termel
nek. Az üzemanyaggal, nyers
anyaggal való takarékossággal, 
hulladék és selejt csökkentésé
vel erősítik országunkat, dolgo-

Üzemeink dolgozóinak terme
lő munkája, a világ népeinek 
békeharca lelkesíti a dolgozó 
földműveseket is. Én, Zsigmond 
Mihály, a harasztosi „Sarló és

nak is, hogy' munkájuk enefdmé- 
nyeinek fokozásával járuljanak

ALLAMI KOMÁN OPERA:
Szerdán, április 4-én: Figaro há*

•ossága.
Román nemzeti színház;
Kedden, április 3-án: Fantana 

tarmelor (A nyáj kútja). ,

Állami magyar opera:
hozzá a béketábor megszilár- Kedden, április 3-án este 
ditásához. órakor: Szabad szél.
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kalapács" kollektív gazdaság 
tagja, a Világosság önkéntes 
sajtóievelezöje, kollektív gazda
sági taghoz méltóan akarok 
küzdeni a békéért. Minden mun
kámat lelkiismeretesen fogom 
teljesíteni, a munkában élen, 
járok, példaadással és állandó 
felvilágosító munkával segítem 
kollektív gazdaságunk minden 
tagját. Támogatást nyújtok az 
egyénileg dolgozó földmüvesek-

Avégett, hogy az újságokban 
az eddiginél jobban tükröződjön 
országunk dolgozóinak a Román 
Munkáspárt vezette jövőt építő 
munkája, » munkásosztály és 
■szövetségese, a dolgozó földmü-
vesek, békeküzdelme, a békeharc 
fokozásáért versenyre hívom a
Világosság Kolozs-tartományi 
állami és kollektív gazdaságai
ban lévő; sajtólevelezőit, egy
ben versenyre hívom a Vilá
gosság többi falusi önkéntes 
levelezőjét is. Versenypontok
nak az alábbiakat javaslom:

Csütörtökön, április 5-én este 
órakor: Bahcsiszeráji szökőkút.

Állami magyar színház:
Szerdán, április 4-én leste

8

8
órakor: Remeo és Júlia. (Kilenced
szer).

MOZI:
MUNKÁS MOZGÓ: Nappalok és

éjszakák. Előadások kezdete: 3, 5, 
7 és 9 órakor. — Következő műsor: 
A két pajtás.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Cá
riéin védelme. Előadások kezdet®:

3, 5, 7 és 9. órakor.
NÉPMOZGÓ: Felszabadított Kí

na. Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 
9 órakor. Vasárnap délelőtt H 
órakor matiné.

„CAPITOL” MOZGÓ: A varázs 
kristály. Előadások kezdete: 3, 5, 
7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: Cá
ricin védelme. Előadások kezdete: 
4, 6 és 8 órakor.

URÁNIA MOZGÓ: A varázs kris
tály. Előadások kezdete: 4, 6, 8 óra
kor. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné.

UJ IDŐK MOZGÓ: Híradó — 
Harc a szárazság ellen — A város 
nem alszik — Tudomány, technika 
II sz. 

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Kisebb 

íelhöátvonulások, valószínűleg eső 
nélkül. ’ Mérsékelt keleti, majd u.r 

. . - — — - hói délire forduló szél Erős éjsza
kaira. kai lehűlés után,' a nappali hőmér-

6. Mi, a kollektív gazdaságok levelezői, írjuk séMet isméi emelkedik és megha- 
meg a szovjet mezőgazdaság tapasztalatainak
.tanulmányozásával és követésével elért eredmé- fok VX aB|^yo^ 765^mi., 
nyeinket. . emelkedik,

A KOLOZSVÁRI MÉHÉSZEK 
brigádok munkájáról, a versenyekről, a verse- rendes heti gyűlését április 4-én, 
nyékben kitüntekről, a kulttírmunkáról és az szerdán délután 5 órakor tartják 
uj tagok felvételéről. a Kogalniceanu (Farkas)-utca 4

& A levelek legyenek olvashatók, lehetőleg a városi néptanács ter-
rövidek. írjuk alá teljes névvel. me

1 A verseny időtartama alatt április 1-től azokat, akik hibákat követnek el. Mutassunk rá 
május 31-ig az állami és kollektív gazdaságok, a fogyatékosságokra és kiküszöbölésének mód- 
valamiut a falvak önkéntes levelezői minden hé-
ten küldjenek legalább egy levelet a Világosság 

■ számára.
, (2. A beküldött levelek tartalma tükrözze a

falu időszerű eseményeit, a tavaszi vetési kam
pány eredményeit, hiányosságait. írjuk meg, 
hogy a Román Munkáspárt alapszervezetei veze
tésével a néptanácsok és a tömegszervezetek, va
lamint a kulturotthonok milyen tevékenységet 
fejtenek ki a vetés idejében való befejezésére, 
írjuk meg névszerint azokat, akik a munkákban 
élenjárnak, vagy hátul kullognak.

Utca 27, ajtó 3. — KÖNYVTÁRAM " 
KIEGÉSZÍTÉSÉRE megveszem a 
következő könyveket: Szerb: Vi
lágirodalomtörténet, Operakalauz, 
Cholnoky: Csillagos égtől a tenger*  

, fenékig, Szilágyi: Magyar tör1 énét, 
Ezeregyéjszaka (hétkötetes),. Karin
thy, Harsány! regényeit, Harsányi: 
Magyar rapszódia, vagy csak a , 
negyedik kötetét. Szerb: Magyar 
irodaion? örténet erdélyi kiadását, 
művészeti könyveket. Eladó címét 
„Tanár” jel’gére á kiadóba kérem.
— GALAMB-UTCA 27 szám alatti 

(2. ajtó) egyszobás, konyhás, élés- 
kamrás lakásomat elcserélném ■ At- ■ 
tila-uí környékén ugyanolyannal. 
— ELADÓK: szál ongarnifura ivif- 
rínnel, ruhásszekrény, gázkandalló, 
kerek asztalka. gvermekkosár.

9. Minden levelező a verseny időtartama A TARTOMÁNYI SZAKTANÁC« 
Állandóan küldjünk tudósítást a békebi- alatt szervezzen még két önkéntes- levelezőt a ............. .............

Vi ágös.ág szamara. , .Marosvásárhelyre, Indulás a adók. AWtalosmühely. Roosevett-l
A Párt M évfordulóját kifezöntsük jó műn- ’ kolozsvári állomásról reggel 5 óra utca 3. Óvárban. — AZ ÁLLAMI 

kával, minél több ssajtólevéílel 30 perckor, visszaindulás délután. MAGYAR. OPERA alkalmaz csip-
• 7 fél 5 órakor. Részvételi díjl sze- kevarrónőt, lehetőleg géppel. Je-

Zsigmond Mihály, mélyenként 262 lej. Jelentkezni le- íentkezni naponta 8—1 óra között 
i.„i .------------------- a Gazdasági Hivatalban.

zottságok munkájáról és á békéért folytatott

> Szent Györey-tér 4, II. emelet. — 
sportosztálya és -a turista hivatal ■ GYERMEKÁGY, MODERN UJ 
április 8.án munkáskírándulákt ren- RÖKÁMIÉ, ebéd’őasztal. toalett elr

harc megnyilvánulásairól; eredményeiről falunk
ban.

4. Leveleinkben leplezzünk 1® minden kulák- 
mesterkedést, szabotázseselekményt, népellenes, 
soviniszta, nacionalista megnyilvánulást.

5. Írjuk meg nehézségeinket, bíráljuk meg
hét az illetékes • szakszervezetnél.a harasztosi >,Sarló és Kalapács" 

kollektív gazdaság tagja. két legkésőbb péntek déli 12 óráig 
, . r : , + , ■ ' vigyék á helyi turista hivatalba. AzA Világosság szerkesztpsege púnkat, hogy a nagyszámú es velezmaknek, hogy minél ered-; MVK spor'komp’exum keretében 

őrömmel üdvözli Zsigmond Mi- minőségileg tartalmas, osztály*  ményesebbetí hekapesolódhassa- gyalogos kirándulást rendeznek a 
hály harasztosi önkéntes levele- harcos és bíráló levelek közié- nak a Tévelezői versenybe. CSigadombra. Indulás a turista hi~ 
aőnk versenykihívását, Meggyő- sével az eddiginél fokozottabban Azok a levelezők, akik a lég-. vat;al glől reggel fél 8 órakor, 
ződésünk, hogy a békehare fo- teljesítse feladatát.: Szerkesztő-, több, legtartalmasabb eredmé- . * HALÁLOZÁS Mély fájdalom- 
kozására tett versenykihivást ségünk minden támogatást, ut- nyékről szóló, bíráló és leieple- mái jelentiüle hogy ■ özvegy Blé- 
lévelezőink lelkesedéssel fogad- mutatást és tanácsot megad, s ző levelet küldenek, értékes nessy Agostonné, született Czenfján 
■ják, ,A verseny hozzásegíti la-_ felbélyegzett .borítékét könyvjutalomban részesülnek. Mari®, éle’ének <52, évében 1951

április 1-én- elhunyt. Temetése áp
rilis 4-én, szerdán délután ,3 öra- 
kor tesz á, házsqngárdi temeiő' nagy 
kápolnájából. A gyászoló Család.

RendeHcezés é diáitok ofári yakoHati
■■'/dijazásár^

Kolozsvár város néptanácsánafc Az élelmezési és ' tisztálkodási 
pénzügyi osztálya a pénzügyminisz- költségeket az illető intézmény 
térium rendeletére hivatkozva köz- költségvetése • 1. szakaszának b) désben lévő állások, / hiányzás, 
li, hogy a 'középiskolai tanulók és pontja alatt szereplő tételekből fe- 1—-- J-* - ' ' ■
egyetemi hallgatók termelésben dezik.; ha ez az összeg nem elégsé-

a fizetésekből megtakarított össze
gekből kell fedezni (például ürese-

fflPWmOETÉS '
SÜRGŐSEN .-.ELADÓK:diófur-

vagy, betegszabadság cimén íöríént íróasztal székkel, kerek «
- - ~ megtakaritás). Az elszMlátolás a'

eltöltőit gyakorlat ideje során ezek ges, a költségvetés 1. szakaszának vallalat otthonában történik, vagy 
élelmezéséről, : szállásolásáról és' a) pontja alatti tételek is felhasz-
testi tisztálkodási fettételeinek nálhatók, A növendékek elszáUáso-

hátú fotel, háromfiókos komód, fest-

megteremtéséről az a vállalat va®i lása csakis az illető intézmény ott- 
M&mény , köteles gondoskodni! honában vagy bennlakásában tör- 
anselynél dolgoznak. fenhetik, . \

A költségvetésben szereplő intéz*  A gazdasági vállalatoknál gya- 
mények $' náluk praktizáló tanú- korlatra beosztott tanulók és diá- 
lókat, illetve diákokat semmi kok ugyancsak nem sorolhatók

ennek hiányában az illető helység
ben lévő1 valamelyik iskola benn
lakásában. 'Ezért az illető vállalat
az iskolának fizet.

mény (tájkép), ingaóra, .paplan, ap-- 
rósagok. Mikó-utca 19, délután 2— 
5-ig. — NAGY JÉGSZEKRÉNY jó
karban eladó. Holdvilág-utca 8. — 
43-AS UJ FÉRFI CSIZMA eladó.

szín alatt sem sorolhatják be a
saervefeési felépítésbe (sefaema), mez.

be a szervezési felépítésbe. Az élei-
és tisztálkodási költségeket

Elveszett íratod 
■ PIERDERI DE ACTE ■ ■ 

ürmátoarele acte persona!® ’aw 
fost pierdute posésorU lor I® 

■ déciará nule de drept in 
oricui s'ar afla:

CLEJAN MARIA Cluj, Str. Ga*  
rafelor Nr. 9, Bulétinul de Iden- 
títate Nr.. 576. eliberat de In.re- 
prinderea , Regionala de Electricí- , 
taté Cluj. .

KALLÓS ILEANA Cluj, Str. Sít. ; 
Petra Nr. 4, carnet de membru 
„ARLUS”, eliberat in anul 1943 ' 
de Filiala Cluj. Bon de cantina, 
eliberat . de Coopera'iva „Victoria” 
Cluj, cu data de 20 Februári© 1951.

MIKI .ÓS STEFAN-'dóm. in co- 
muna Joboc, Raionul Huedin, car
net de membru Nr. 2041, eliberat 
de Cooperatíva de Consum „7 
Noemvrie” CFR, Cluj. ' ' 1

ONCU EMÍLIA Cluj, Str. Mo- 
tilor Nr. 76, carnet de shiden'a , 
Nr. matrícol 44, eliberat de Facul- . 

■tatea de Fílologte- al 'Univers. . 
„Victor Babes” Cluj.

SLANINA LÍDIA dóm. Za’au, . 
Sír. Simion Bamu'iu Nr. 90. Bu- 
letin de inseriere la Bir. Pop,, éli—

Zrnyi-utca 12. — FÉLHOLD GYÜ- 
iézmények és gazdasági vállalatok MÖLCSÖSj deszkais'áltó. beton- 
n Mio.vu gyűrűs kul sürgősen eladó. Cosbue

1P — ELADÓ ALIG
diákoknak a kifizetett összeg után HASZNÁLT nagy torontáli sző- 
adoznak és 10 százalékos társada- nyes cim a kiadóban. — „KAPS”. 
lombiztositási illetéket rónak le. RÁDIÓ, 3 + 1 lámpás, eladó. Pata- de Zalau.

OLVASSUNK!
ComtanteTud^^

Több szakképzett nőt a szocializmus

A kolozsvári vasas üzemek dolgozói közül eddig 
I247-EN TETTÉK LE A .-KÖSZÖNTSÜK MÁJUS 1-ÉT” FUTÓVERSENY 

PRÓBÁIT

építéséhez
A dolgozó nők, a munkásnők és dolgozó női is az uj élet utján ha-

dolgozó paraszt asszony ok — mond
ja Sztálin elvtárs — a munkás
osztály hagy erőtartalékét képezik 
éa a munkásosztály feladata, hogy 
ezt a tartalékot a haza felvirágoz
tatásáért harcolók hadseregévé vál
toztassa.

Constanta Tudorache brosúrájá
ban leírja, hogy milyen harcot ví
vott a bolsevik párt az' orosz nö 
felszabadításáért az, évszázados ei 
nyomás alól éa megnyitotta előtte 
a szabad éle1, a korlátlan lehetősé
gek utjiil. Ma a szovjet dolgozó 
nők, a világ legboldogabb női, a 
bolsevik párt' irányításával és ne
velésével a szaktudás legmagasabb 
csúcsai felé törekszenek.

A Párt fáradhatatlan harcának 
eredményeképpen ma orízágunk

ladnak. Nyitva áll előttük az ut 
bármilyen munka, bármilyen fele
lős állami állás, bármilyen, foglal
kozás felé. Constanta Tudorache 
azonban felhívja a nők figyelmét, 
hogy csak úgy harcolhatnak ered

ményesen a szocializmus • építéséért, 
ha tanulnak, ha kitartóan arra tó" 
rekednek, hogy szakképesítést 
nyerjenek. A nők szalrképesitésének 
útjába még számtalan nehézség 
tornyosul,, amelyeket azonban fá
radhatatlan és kitartó munkával 
k.küzdhctnek, rairtt ahogyan leküz
dötte őket Maria Dlaconu, aki ku- 
lákcicléd volt, ma pedig élmunkás 
begesztőmester, vagy Kerekes Má
ria bányásznő, Silvin Cotarlea 
szondamnnkásnő és annyi más nő, 
aki tudatában van annak, hogy a 
szakkíprait&tért vívott, harcával uj, 
boldog életet épit magának, gyer
mekei fa csabaija számára.

KOLOZSVÁR. — A „Köszöntetik 
Májuál-é!” köztársasági mezei fu
tóbajnokság első szakaszának küz
delmei országszerte megkezdődtek. 
A meleg tavaszi napsugár fényében 
az ország minden részében’ az ifjak 
tízezrei álltak rajthoz és’ nagyszerű 
lendülettel futották végig a kitű
zött távot. Az első forduló meg
mutatta az előkészítő, mozgósító ■ 
munka eredményeit. így például 
Bukarestben a Scanteia Háza dol
gozói közül 756, mig a bukaresti 
Északi-tpályíftidvar dolgozói közül 
960 spor'oló indult el az első sza
kaszban. Ugyanakkor a nagyobb 
sportközösségek közül többen még 
nem készítették elő kellő mérték
ben a verseny megrendezését.

amelynek első fordulóját ■ április 
8-ig kell megrendezni.

Kolozsváron a KESE sportközös
ségén kívül, az elmúlt napokban 
a Vasas szakszervezetének sportkö
zössége is megrendezte a „Köszönt
sük Május 1-ét” futóverseny pró
báit, amelyen az ■ egyes üzemekből 
eddig' 1247 dolgozó vett részt. Az 
ifjúsági versenyzők közül az 1500 
méteres távon a legjobb időt Foga. 
rasj Ferenc és Lapadus Oc'av.tan, 
a „Menajul” dolgozói érték cl. A 
3000 méteres férfi versenyben Ste
fan Andrei és Cancu loan futották 
a legjobb időt. Ezen a héten sor 
kerül a női versenyzők és a lobbi 
üzemek próbáira is.

„CAPITOL” ÉS „URÁNIA” 
MOZGÓK _ 

az ashabadi stadiók alkotását 
niuta'-ják be:

„A VARÁZS KRISTÁLY” 
Csodálatos turkmén legenda. 

Főszerepben: Atnanov, M. Kul- 
jeva. — Előadások kezdete: 

április 3-tól Capitol: 3, 5, 7, 9. 
Uránia: 4, 6, 8, 10 órakor. — 
Vasárnap ma'iné: Cafpitol: 11 
órakor. Uránia: fél 12 órakor.

HETI LOTTÓ
Az április 2-i húzás nyerő

számai:
26, 50, 90, 40, 1
38; 30; 76; 20; 81

Prémium:
I. csoportban:

H. csoportban:
IIT esonorihan:

240 470 lej
110.470 lej
240.471 lei

A KESE KÉZILABDA CSAPATA MÁSODIK BAJNOKI MÉRKŐZÉ
SÉT IS MEGNYERTE

VHájiossá?!
Felelős szerkesztő: LAzAR JÓZSEP

KOLOZSVÁR, — A Köztűrsaragi 
Kézilabda Bajnokságok 2-ik fordu
lójában a KEflE együttese Gotthard 

3, Nagy 3, Koródt 2, Török, il
letve MÜIier 2, Thcil 2 és Schusz- 
ter góljaival 9:5 (3:2) arányban 
győzött a segesvári Lokomotiva el-

len. A többi eredmények: Hadsereg 
(Bukarest)—TESE 10:4. Dinamó 
(Bukarest)—Spártai: (Sztálinváros) 
7:4, . Pcrjámos—Métáiul (Szcbcn) 
6:5. .Dinamó (Sz'álinvárof)—Módi- 
gyes 13:5.

Szerkcsz'ősée: Horea-ut 
emelet. Telefon: 15—35.

6. n. 
Kiadó

hivatal: Molotov-utca 18. Tele*
fon: 19—11. Laptulatdonoe:
„Petőfi” Lan- 6:; Könyvkiadó RT. 
Előfizetési di I cgv hónapra 100 lej. 
postatakarékpénztár! csekkszámla 

(CEO 115 579.


